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Чи ознайомлені ви з Положенням про академічну 
доброчесність?

так

ні

Чи згодні ви з існуючими критеріями оцінювання знань 
студентів?

так

ні



 

 

 

 

Чи задоволені ви формами і методами підготовки 
(лекції; практичні

заняття; самостійна робота; консультації; екскурсія; 
кейс-метод; тренінг;

ділова гра) 

так

ні

Чи були випадки необ’єктивного ставлення до вас з боку 
викладачів?

так

ні



 

 

 

 

Чи хочете ви працювати після закінчення бакалаврату за 
спеціальністю

так

ні


